

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	聯合財經網	刊登 版面	產學研訓	刊登 日期	105/06/20(一)
----------	-------	----------	------	----------	--------------

吳鳳科大首屆印籍生 以中文致畢業感言成亮點

2016-06-20 12:07:00 經濟日報 張傑

▼存新聞

②

吳鳳科技大學日前舉行畢業典禮，近2,000名畢業生中，有33名首屆來自印度籍的畢業生，有別於往年畢業典禮焦點主要為業生及其家長與親友，今年來自不同國度臉孔的畢業生，讓會場增添更多色彩。

吳鳳科大首屆印度籍畢業生，在校期間與嘉義遠東機械(股)公司產學合作以來，每周安排部份時間在校唸書，某些時段工作，在校期間除了有華語教學外，教授更鼓勵學生儘量以華語交談，以讓學生在工廠或生活作息中，儘速能融入台灣生活習慣，在今年畢業典禮中，就出現印籍學生以華語上台代表致畢業感言，一口流利的華語，讓在場人士驚呼連連。

吳鳳科技大學105年畢業生中，出現二對親子檔同時畢業，造型系陳金滿、觀光英語系洪暉翔母子檔及消防系李啟仁、李祥銘父子同時畢業，家人親友熱熱鬧鬧歡喜前來參加畢業盛典，恭賀二對親子檔共譜四年大學時光，完成人生階段性學習，為今年的畢業典禮增添許多佳話。



吳鳳科大首屆印籍生畢業，成為今年畢業典禮上一大亮點。吳鳳科大/提供

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--

吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	聯合財經網	刊登 版面	產學研訓	刊登 日期	105/06/20(一)
----------	-------	----------	------	----------	--------------



進修部造型系畢業生陳金滿，多年前丈夫因意外過世，靠著本身從事美髮工作，獨力扶養三個孩子長大，年紀雖已半百但秉著活到老、學到老的態度，及擁有無止境的求知欲望，與兒子共同開啟另一個精彩豐富的人生舞台。

陳金滿是因為兒子就讀吳鳳科大，大二才從他校轉入吳鳳，課業上常需要電腦報告，因電腦能力不足，常求救兒子，有感唸書的辛苦，所以對兒子的管教也不再碎碎唸，讓原本親子關係平平的情況下，透過課程的互動下，讓家庭生活及親子關係變好了許多。

代表今年進修部畢業生致詞的陳生，四年來身擔班長一務且都保持第一名的優良成績，在校期參加許許多多校內、校外的活動與競賽都獲得不錯的成績及名次，也考取多張國家乙級證照，更獲得證照達人這項殊榮，課暇之餘，投入了慈善義剪團隊，甚至遠到阿里山國小，為原住民小孩義剪。

單親家庭的陳金滿說，他育有三個孩子，每個孩子都很乖巧也很上進，感到很欣慰，他也希望等兒子服完兵役後，再相約就讀研究所，家中的大女兒洪筱雯現任國泰航空，是從該公司9千名空服員中脫穎而出，首名台籍人型立牌的甜姐兒空姐，今日也特地排假從國外回台為母親及弟弟祝賀。

二女兒原本護理學校老師，轉行彩妝師，六月底也將出國雪梨當彩妝造型師，孩子說在重要的日子，說什麼家人一定要聚在一起慶祝。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--